#### REPUBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

### **EXTRACTO**

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE CONSTITUCION DE LA COMPARIA DE RESPONSABI-LIDAD LINITADA "INMOBILIARIA SALDANA-BUCHELI C. LTDA."

- 1. La escritura pública de constitución se otorgó en la ciudad de Quito el 29 de agosto de 1983, ante el Notario Público Noveno del cantón Quito y, ha sido aprobada por la señora Superintendente de Compañías, Econ. Teresa Minuche de Mera, mediante Resolución No. 11548 de
- 2. Comparecen al otorgamiento de la escritura pública antes mencionada en su calidad de socios, los señores: Leonardo Saldaña Durán, casado; Wagner Leonardo Saldaña-Buchell; y, Silvia Patricia Saldaña Buchell, solteros. Ecuatorianos, domiciliados en Quito.
- 3. La compañía se denomina: "INMOBILIARIA SALDARA-BUCHELI C. LTDA." y tiene un plazo de duración de cuarente y seis (46) abos.
- 4. Domicilio principal: Quito, cantón Quito, provincia da Pichincha.
- Objeto social: planificación y construcción de adificios y de obras civiles; podrá administrar, comprar, vender y arrendar inmuebles; realizar parcelaciones y urbanización.
- 6. Capital social: CINCO MILLONES DE SUCRES (\$/5'000.000), dividido en cinco mil participaciones de UN MIL SUCRES (\$/1.000) cada una.
- 7. Integración del capital: se encuentra integramente pagado en la siquiente forma: s/50.000,00 en numerario; y, s/4'950.000,00 madiante el aporte de un inmueble compuesto por terreno y edificación, situado en la Avda. Amazonas No. 1137, intersección con la calle Pinto, de la parroquia Benalcázar, cantón Quito, provincia de Pichinche, su yos linderos y demás especificaciones se encuentran detallados en la escritura pública de 29 de agosto de 1983. Esta trensferencia de do minio a favor de la compañía "INMOBILIARIA SALDANA-BUCHELI C. LTDA.", la realiza el señor Leonardo Saldaña Durán con la autorización de su cónyuge señora Elvia Bucheli Pastor.
- 8. Mómina de socios que intervienen en la constitución de la compañíe: Leonardo Saldaña Durán, Wagener Leonardo Saldaña Bucheli y Silvia Patricia Saldaña Bucheli.
- 9. Forma de administración de la compañía: estará gobernada por la Junta General de Socios y administrada por el Presidente y Gerente, quien segá el representante legal. Para desempeñar las funciones antes inglicadas han sido designados los señores Elvia Buchell Pastor y Leonar-

# REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

## **EXTRACTO**

"INMOBILIARIA SALDARA-BUCHELI C. LTDA."

- 2 -

do Saldaña Durán, respectivamente.

Lo que pongo en conocimiento del público para

los fines legales consiguientes.

QUITO, a

Dr. Marcelo / Caza Ponce SECRETARIO SENERAL

DJ-RL NPP. 424